

是谁导演这出戏

客场连追3球红魔平蓝军

张华玮 整理

北京时间昨日凌晨零点,本赛季英超第24轮,切尔西在全场比赛的大部分时间里,主场3:0领先于曼联。一直到第58分钟左右,一个点球判罚激发了红魔的斗志,之后鲁尼两度射入点球,埃尔南德斯头球破门,曼联戏剧性地追平了比分。

博阿斯:裁判直接影响比赛走势

一场惊心动魄的比赛之后,主裁判韦伯的判罚引发了很大争议,蓝军上下认为如果不是裁判判罚出了问题,红魔没有追上的机会。切尔西主帅博阿斯对此直言不讳:“第二个点球太勉强了!我们期待在最高水平的比赛中遇到最高水平的裁判,但这却没有发生。在老特拉福德,有2个球是越位球,这次一个有争议的点球判罚改变了比赛走势。在与曼联的两场比赛里,你期待着裁判是完美无缺的,而在这两场比赛里,他们对比赛的结果产生了直接影响。不过我们不会找任何借口,很遗憾我们没有保持住领先优势。”

弗格森:曼联本应获得4个点球

对于本场比赛裁判的执法水平,抱怨的不仅仅是博阿斯,曼联主帅弗格森也颇有微词:“我认为,是我们丢掉了2分,因为我们踢得很好。除了下半场前10分钟,我们遭遇了可怕的开局,我认为我们在其他时间里都是更好的那支球队,裁判对我们并不仁慈,但在对手面前却很宽容。”

弗格森特别点名表扬了“点球梅开二度”的鲁尼:“自从韦恩错过了他的上一个点球(在对阵博尔顿的比赛里)之后,他做了许多训练,我认为他的付出收到了回报。我还要强调的是,我们在下半场获得的两个点球都是合乎情理的,我们在这场比赛中本应该获得4个点球,但是很遗憾,主裁没有这样的勇气和魄力。”

本场比赛判罚的2个点球,帮助曼联创造了一项新纪录:红魔成为了历史上第一支连续打进4个点球的英超球队(上轮曼联凭借两个点球2:0击败斯托克城)。



制图:王雪

超级碗巨人最后时刻逆转捧杯

星报讯(邢雯) 北京时间2月6日,2012年NFL超级碗在印第安纳波利斯落幕,虽然一度以17:9领先,但新英格兰爱国者队却在比赛的最后26分25秒内1分未得。纽约巨人队在伊莱·曼宁的带领下连扳12分,以21:17逆转击败爱国者队,巨人队第四次夺得隆巴迪杯。

安徽赛艇“打造”攻金团队

星报讯(记者 江锐) 为了备战2月20日在广州揭幕的赛艇国内奥运资格选拔赛,安徽队目前正在黄山水上基地积极备战。据悉,届时将由安徽、河北、湖北和解放军联合组队参赛,指导教练是我省赛艇外教奥格尼尔·卡托。

记者从省体育局获悉,安徽赛艇队确立了本周期重点突破女子项目,下两个周期重点发展男子项目的整体思路。去年组建了安徽女子八人艇队,以戴莉、王亮为主力队员,引进山东4名运动员,加上我省的4至6名运动员,形成重点攻金团队。安徽赛艇队这次利用国家队备战奥运会选拔赛的机会,协调落实了前国家队的3名主力运动员来我省合练,目的是通过训练课的对抗和竞争,尽快带动安徽队整体水平提高。今年的目标是在全国锦标赛上,女子双人单桨继续保持领先,女子八人单桨进入前三,使我省全运会3个单桨项目都具备一定竞争力。

安徽省经纬拍卖有限公司 拍卖公告

受安徽中烟工业有限责任公司委托,我公司将对以下标的进行公开拍卖,公告如下:
一、拍卖标的:阜阳卷烟厂部分废旧物资(以现场实际勘察为准)。
二、拍卖时间:2012年2月14日上午11:00整。
三、拍卖地点:本公司拍卖厅(合肥市庐江路60号三楼)。
四、看样时间:2012年2月9、10日(工作时间)。
五、登记时间:公告之日起至拍卖会前日止。
六、联系电话:(0551)2613863 1320511789。
七、注意事项:
1.有意竞买者(须具有独立法人资格、注册资金200万元及以上、经营范围包含废旧物资回收)请按上述登记时间,凭单位营业执照副本、企业法人身份证(如代理人参加拍卖会的,则须同时提供法人代表授权委托书、代理人身份证、税务登记证、组织机构代码证等原件和复印件(复印件须加盖公章),并交纳10万元保证金(拍卖公司账户,单位:安徽省经纬拍卖有限公司,账号:34001474708050020207;开户行:建行合肥市芜湖路支行)前来本公司办理登记手续。
2.有意竞买者在交纳保证金的同时,密封递交本单位的竞买价格单所报价格必须大写价格单及密封口处均须盖公章,如与竞买登记身份不一致的或无公章均视为无效报价,拍卖人当时在密封信封外面填上竞买人号牌和递交时间,竞买人确认。
3.我公司将在拍卖会现场对竞买者的密封报价进行拆封,由高到低取3个有效报价进入下一轮公开竞价程序(其它报价者不得参与),起拍价为密封报价中最高有效报价,竞价后出价最高者且所报价格不低于保留价的竞买人成为买受人,如在公开竞价过程中无人加价,则密封报价中的最高有效报价且所报价格不低于保留价的竞买人成为买受人。
4.其它具体事项和要求详见本场拍卖会《竞买人须知》。
二〇一二年二月七日

玩竞彩以克服假日综合征

沈中心

每逢长假之后,假日综合征都是一个不得不提的话题。恢复上班已有几天了,不少人都感觉没法进入工作状态,但事情已经纷至沓来。如何尽快摆脱假日综合征?我们为您出一妙招,走进竞彩店花上几十元钱,投注几场比赛,不仅让你怀揣一个中奖梦,还能立刻提振精神,迅速解乏。

玩竞彩能解乏提神

假日综合征一般具备以下几个症状:疲惫不堪;神经性厌食;想睡觉;不想上班;工作精神不集中;反应有些迟缓;心情忧郁;感觉孤单;回味假期美好时光。

无论是老板还是员工,身上或多或少都有症状。在众多症状中,疲惫不堪是最常见的。玩竞彩可以起到解乏提神的功效。有专家表示,投注竞彩后观看比赛的彩民,其亢奋程度是没有投注者的数倍。投注不在金额多少,而关键在于是否参与其中,一旦投注就会倍加关注,当比赛开打之后,每一次角球、每一次射门都能牵动投注者的神经。

和其他体彩玩法相比,竞彩的单位娱乐时间较长,至少能给投注者带来90分钟的亢奋期,从治疗假日综合征的性价比角度看,投注竞彩是最为经济合算的一种方法。

不到直播,很多彩民投注之后都是通过网站比分直播了解比赛赛况。记者发现,多数彩民即便面对着枯燥的比分直播,也能长时间集中精力观看。

玩竞彩能集中精力

有人上班后,总感觉无法集中注意力,工作效率低下,一打开电脑就想着刷微博,这也是假日综合征的症状。玩竞彩能改善这一症状,有统计

表明,长期玩竞彩的人注意力、记忆力要高出常人。因为投注前,彩民要了解比赛背景,进行数据分析,没有超强的记忆力,就无法洞察各种数

据之间的细微变化,而这些变化正是投注的重要参考。

在集中精力方面,竞彩也有独到之处。虽然竞彩的受注赛事很多,但是很多比赛都看

玩竞彩能消除忧郁

有人上班后会觉得反应迟缓、心情忧郁,甚至感到孤单。有不少人表示,春节最舒服的日子,就是放假前的

两三天。因为那段时间,内心有着对假期的期盼,而且由于春节将至,工作节奏比较舒缓,人也比较轻松。而

当长假还剩一两天时,内心就会开始纠结,因为种种压力接踵而来。

投注竞彩后能够分散人们的注意力,人们内心会有着对中奖的期望。这种期望能够减轻假日综合征带来的负面情绪。

玩竞彩能带来好运

如果龙年伊始购彩就能中奖,无疑将是个好彩头。竞彩玩法返奖率高达69%,是体彩各玩法中返奖率最高的。

和大乐透、七星彩相比,竞彩的中奖主动权更掌握在彩民自己手中。一旦中奖,彩民收获的不仅仅是奖金,还有中奖

带来的好运及好心情。

有的彩民春节休市时依然坚持上网看球,竞彩开市后就立刻投入,刚开始金额

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

幸运彩民2元机选中大奖

星报讯(合星) 热热闹闹的春节已经过去,春节休市后首期七星彩12011期于1月31日晚开奖,开奖号码2562761,节后开门红,全国中出1注500万头奖、12注二等奖(单注奖金达32490元)。我省彩民喜获2注二等奖,其中1注被合肥手机购彩用户王先生给“蒙”中。寒冷的天气挡不住彩民中奖好势头。

12011期七星彩开奖号码酷似家中的固定电话,本以为中奖者是使用家中固话投注,喜中大奖,在沟通中才得知,原来王先生是个不折不扣的机选爱好者。由于从事销售工作,王先生常年都在外奔波,考虑到购彩便捷性,于是选择了开通体彩手机购彩,手机购彩提供专业及时的彩市资讯,让王先生在忙碌之余也能时时了解彩市资讯,公交车上、等客户时也不忘投上几注机选,没想到,无意购彩,竟蒙中了万元大奖。中奖后,谈到中奖心得,王先生表示其实购彩也就图个乐,给自己一个希望的同时,也奉献爱心,坚持购彩更是中奖的必要法宝!

随着春节小长假结束,彩市必将迎来新一轮的中奖热浪,现七星彩奖池达到2292万元,千万奖池,静待彩民朋友冲击!安徽移动用户现在就可以编辑88到10658388开通安徽体彩手机购彩服务,加入购彩福地,宅在家中也能把奖中!